

聯合報

UNITED DAILY NEWS

每份訂價10元 第26079號

創辦人 王愷吾



4 710765 921682

2023 台北 春季
BEAUTY PLANET
國際 美容 33rd 化妝品展

04.07 五
04.10 六
台北世貿一館

一票看2展
免費索票

美夢成真

→日本隊成為世界棒球經典賽最大贏家，大谷翔平（右三）興奮抱住捕手中村悠平，全隊開心慶祝隊史第三座冠軍到手。

（美聯社）

Inside

駭人軍火疑流市面
國防部調查清點
新聞見A2

生活秘書

星座 今日運勢

牡羊 騰雲飛龍
金牛 難守錢財
雙子 注意健康
巨蟹 合作投資

歷史上的今天
3月 23
1981年：中華奧會副主席丁善理宣布我國與國際奧會簽署協議，我在奧會名稱為中華台北，並獲保證我國奧會與其他國家奧會地位一律平等。

【記者蘇志奮／綜合報導】十七歲寫下宏願「廿七歲入選經典賽國家隊、拿下MVP」，廿八歲的大谷翔平在今年達成，昨天率領日本隊以三比二擊敗美國隊，拿下因疫情延後一年舉辦的世界棒球經典賽冠軍，並獲選最有價值球員，他的人生成就，猶如從漫畫中走出的人物。

日本隊在本屆經典賽擁有一支由吉田正尚、村上宗隆等強打，以及比修有、佐木朗希等強投，大谷更是球隊骨幹，也扮演精神領袖，集訓時就以「不用說敬語」跟學弟們打成一片，最終日本隊也以七連勝之姿，繼二〇〇六年、〇九年後奪得隊史第三冠。

冠軍戰開打前，日本監督栗山英樹將喊話工作交給大谷，他說：「我只有一件事要說，不要去仰慕對手。」即使對方先發有楚奧特、貝茲、高史密特，「打棒球一定聽過他們，但仰慕對手是無法超越的，我們目標是登上第一，只有今天就好，把那些仰慕捨棄掉吧，只要想著勝利就好」。

日本贏得不輕鬆，二局上先被手感正熱的透納敲出陽春砲，也讓他追平單屆賽事五轟的大會紀錄，不過二局下村上敲出陽春砲追平比數，還帶起攻勢取得二比一領先；四局下岡本和真炸出陽春砲，追加一分。然而八局上達比修有登板後，被史瓦柏轟出陽春砲，日本隊僅剩一分領先，漫畫般劇情此時上演，先發第三棒的大谷在九局上切換成投手，兩出局、無人在壘全力對決天使隊友楚奧特，以四顆超過一六〇公里、最快六四公里的球速壓制，投到滿球數後，用一四〇公里滑球讓他揮棒落空。再見三振收尾，大谷開心振臂，全體隊友也衝上場擁抱，他以全方面表現抱走MVP，本屆賽事留下兩勝一救援、防禦率零點八六、十支安打、一轟、打擊率四成三五的成績單。

賽後「老爹」歐提茲開玩笑問：「講真的，你從哪個星球來？」換來大谷真誠回答：「我來自日本鄉下，人口不多，也沒有太多棒隊。但我希望證明給日本的孩子看，不管你來自哪裡，只要努力，都可以站上這個舞台。」

日本漫畫「棒球大聯盟」中，主人翁茂野吾郎能投擅打，闖蕩大聯盟的故事看似天方夜譚，但大谷讓漫畫情節真實上演，而且更誇張，以投打二刀流在大聯盟拿過年度MVP，又為日本守住相隔十四年的經典賽冠軍。

這一冠的意義，大谷表示不僅為了日本，也是為了台灣、南韓、中國大陸，希望其他國家的人更加愛上棒球；中華隊今年在預賽止步，不過張育成兩轟、八打點的成績獲選經典賽明星隊最佳一壘手，大谷則是最佳投手及最佳指定打擊。

藍總統提名採徵召

侯友宜、郭台銘都解套

侯：願為國家盡最大奉獻

【記者劉宛琳、王萬中、蔡晉宇、劉懿萱／台北報導】民進黨昨天通過總統提名初選參選人賴清德資格，將於四月十二日正式公告提名名單。國民黨中常會昨也無異議通過，確定以徵召方式提名總統參選人。國民黨主席朱立倫宣布，這段時間已徵詢各縣市長、立院黨團成員及黨內先進，「大家共同意見就是採取徵召」，團結勝選，避免爭議，「黨有責任幫主要候選人排除障礙」。

國民黨中常會的決定，被視為可為呼聲最高、但卡在新北市長侯友宜在市政會議後，被問及若被徵召選二〇二四總統，是否義無反顧承擔？侯友宜說，他人生只有一個目標，是願意為國家、為人民做事，盡最大的貢獻跟奉獻，這也是每一個人該做的事情。

朱立倫強調，國民黨一定要努力團結一切可以團結的力量，爭取所有可以爭取支持的朋友，黨有責任幫主要候選人排除障礙、爭取更多支持，必須團結所有藍軍力量，同時要爭取所有非綠朋友一同來打拚，唯有爭取更多力量、更多朋友，才有可能為台灣未來的和平與安定、為民眾好日子來團結勝選，「我們一起加油！一起努力」。

鴻海創辦人郭台銘，也保有一絲機會。

新北市長侯友宜昨在市政會議後，被問及若

被徵召選二〇二四總統，是否義無反顧承擔？

侯友宜說，他人生只有一個目標，是願意為國

家、為人民做事，盡最大的貢獻跟奉獻，這也是每一個人該做的事情。

朱立倫強調，國民黨一定要努力團結一切可

以團結的力量，爭取所有可以爭取支持的朋友

，黨有責任幫主要候選人排除障礙、爭取更多

支持，必須團結所有藍軍力量，同時要爭取所

有非綠朋友一同來打拚，唯有爭取更多力量、

更多朋友，才有可能為台灣未來的和平與安定、

為民眾好日子來團結勝選，「我們一起加油！一起努力」。

有關提名時程，據了解，最晚六月總統人選會出爐。黨內人士也說，由於提名方法已確定，加上朱立倫近日會展開徵詢協調作業，不排除時程會再提前。

針對二〇二四立委選舉，中常會昨天也通過成立「中央提名委員會」，由朱立倫擔任召集人，成員包括三位副主席、秘書長、立法院黨團總召集人，並納入國民黨執政十四縣市

首長。朱立倫表示，「未來我們一起參與提名，國民黨要靠團隊一起來努力，共同全力輔選」。

至於立委選舉時程，朱立倫表示，「第一階段」將在四月廿二日完成，「第二階段」

五月廿日完成，「第三階段」要在六月十八日完成。對於艱困選區，國民黨要號召更多

更多勇敢的藍軍新勇士，勇敢的承擔參選。

前總統馬英九將赴大陸祭祖，朱立倫表示

，馬英九前總統下週到大陸祭祖，也會帶領

青年學子一起進行青年交流，兩岸關係透過

國民黨的努力，希望能夠更和平；國民黨唯

有走對的路，才能夠讓民眾有安定與和平，

這是國民黨最大的堅持，也唯有如此，才能

為未來總統候選人與立委候選人，奠定勝選基礎。

相關新聞見A3

相關新聞見A6

相關新聞見A16

相關新聞見A5

相關新聞見A1

</